
Ανακοίνωση  από
κρατούμενους/ες  στις  φυλακές
Κορυδαλλού για την πανδημία
Από τον Φλεβάρη, όταν επιβεβαιώθηκαν τα πρώτα κρούσματα με
κορωνοϊό στην Ελλάδα, πρώτα ήταν τα σωφρονιστικά καταστήματα
που αποκάλυψαν τις διαθέσεις της σημερινής κυβέρνησης απέναντι
σε κάθε τύπου ευπαθή ομάδα.

Οι κρατούμενοι στα καταστήματα της χώρας είναι πάντα τα εύκολα
κι  εξιλαστήρια  θύματα  της  κρατικής  οργής,  ρεβανσισμού  και
καταστολής… Έτσι κι αυτή τη φορά, παρόλες τις διαβεβαιώσεις
ανθρωπιστικών οργανώσεων, νομικών ομάδων μα και πορίσματα των
ίδιων των ελληνικών υπουργείων Δικαιοσύνης και Προστασίας του
Πολίτη, πως οι φυλακές αποτελούν υγειονομικές βόμβες και οι
τρόφιμοι κινδυνεύουν να καταστούν μαζικά θύματα της πανδημίας,
η ελληνική κυβέρνηση επέλεξε να στήσει επικοινωνιακά παιχνίδια
αντί να βοηθήσει ουσιαστικά τους κρατούμενους συμπολίτες μας.

Δικηγόροι, γιατροί, επισκεπτήρια, άδειες, τρόφιμα, οποιαδήποτε
αλληλεπίδραση με τον ελεύθερο κόσμο διακόπηκε. Απέναντι στην
εύλογη  ανησυχία  των  κρατουμένων  η  Γ.Γ.  αντιεγκληματικής
πολιτικής κ. Σοφία Νικολάου, με επισκέψεις της στα καταστήματα
υποσχέθηκε μεταξύ άλλων μέτρα πρόληψης έναντι του Covid-19 και
μέτρα αποσυμφόρησης των φυλακών, δημιουργώντας ελπίδες στους
κρατούμενους, ελπίδες τις οποίες διέψευσε εντός ολίγων ημερών,
αποσύροντας κάθε πρόταση.

Η  λογική  αντίδραση  των  κρατουμένων  ξεκίνησε,  πάντα  με
ειρηνικές  δράσεις,  στις  γυναικείες  φυλακές  Κορυδαλλού  και
Ελαιώνα, όπου υπήρξε και θύμα, γυναίκα Ρομά, χωρίς ακόμα να
υπάρχει  πόρισμα  για  τον  θάνατό  της…  Οι  κινητοποιήσεις
συνεχίστηκαν  σχεδόν  σε  όλα  τα  καταστήματα  της  χώρας:
Κορυδαλλός,  Δομοκός,  Χανιά,  Μαλανδρίνο,  Κέρκυρα…

Η  απάντηση  του  Υπουργείου  ήταν  απάντηση…  αρίστων,  καθώς
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νυχτερινές  ώρες  ξεκίνησαν  να  πραγματοποιούνται  βίαιες
μεταγωγές  από  τα  ΕΚΑΜ,  μια  από  αυτές  του  Βασίλη  Δημάκη,
φοιτητή  Νομικής  Αθηνών,  υπόδειγμα  κρατούμενου  με  συσκευή
γεωεντοπισμού, που πρωτοστάτησε στις ειρηνικές κινητοποιήσεις
και που μεταφέρθηκε στις φυλακές Γρεβενών.

Οι  κρατούμενοι  των  σωφρονιστικών  καταστημάτων  της  χώρας
ζητούν:

1) Δωρεάν αναλώσιμα για τους κρατούμενους (Μάσκες, γάντια,
αντισηπτικά)

2)  Αποσυμφόρηση  των  ελληνικών  φυλακών  που  ασφυκτιούν  με:
απόλυση αυτών που τους απομένει να εκτίσουν μέχρι 12 μήνες
ποινής, απόλυση των ευπαθών ομάδων με συσκευή γεωεντοπισμού,
απόλυση των μητέρων με μωρά με συσκευή γεωεντοπισμού, απόλυση
όσων έχουν συμπληρώσει τα 2/5 της ποινής τους, απόλυση όλων
όσων  βρίσκονται  έγκλειστοι  όντας  υπόδικοι,  χωρίς  να  έχει
οριστεί δικάσιμος ή η κράτησή τους έχει υπερβεί το 18μηνο
καθώς και όσων είναι ηλικίας μεγαλύτερης από 65 χρονών.

3)Στοπ στις παράνομες κι εκδικητικές μεταγωγές ολοκληρωτικού
τύπου. Κάθε μεταγωγή συνεπάγεται πειθαρχείο, δηλαδή ποινή στον
κρατούμενο, αντί για μέτρα προστασίας, πρόληψης και θεραπείας
απέναντι στην πανδημία…

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας

Οι κρατούμενοι/ες των φυλακών Κορυδαλλού

Υπογράψτε το ψήφισμά τους εδώ
Αποσυμφόρηση των ελληνικών φυλακών εν μέσω πανδημίας COVID-19
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